

Храм Христа Спасителя□□□

16.02.-04.03.2014.



Христос:

Мой приход, моя Истина, Слово мое – в единстве и в продолжении, в Свете и в Согласии Любви.

Не Я и не Слово мое принесло разрыв и забвение в непрерывности божественной родословной и знания вечного, - но страх и насилие.

Слово мое обращено было к тем народам, что увязли, утонули, укрепились в невежестве и приняли на себя ограничения ритуалов и догм. Они позволили себе быть поработанными дважды и властью, обеспечиваемой римлянами, и религией, которая утратила к тому времени живое звучание, погрузившись в ревностное, принудительное

соблюдение традиций и обрядов; из живого творческого обращенного в мертвое догматическое.

Много периодов и состояний в эволюции человечества было темных, как сознанием, так и жизненным проявлением. Мой приход не случайно был совмещен с одним из них: именно тогда полная деградация человечества была более чем вероятна.

Померкло, похолодело Солнце гиперборейское – Солнце сознания и жизни божественной, праведной, честной. Славяне поддерживали святость и ясность как жизни своей, так и помыслов, живых традиций; но бывшее огненное могущество и божественная щедрость душевная понизились, поостыли. Своим светом, мудростью и сердечностью они уже не укрывали Землю всю. Им надо было выжить и возродиться. Ибо тьма перешла в наступление активное.

Приход мой предусматривал подъем, просветление, повышение милосердия и расширение сознания в самые инертные, малоподвижные народы через народ израильский. На него пал выбор как на наиболее мобильный и способный к культурной ассимиляции в самой плотной темной общности человечества. Избранными они себя назвали сами, как и смысловое звучание придали иное.

Зерна, посеянные Словом моим, дали всходы по всей планете. В этом смысле миссию свою они выполнили.

Христианство же, как религия, чаще приходила к народам прежде не Словом моим Живым, а походами крестовыми...

Восходящие духом, различайте божественное и мирское, отделяйте зерна от плевел! Религию от Истины; бездумное следование правилам и обрядам от жизни; ограничения, опирающиеся на страх, от свободы творчества.

Принятие Христианства славянами как самыми близкими и последовательными носителями культуры гиперборейской, родословной божественной и мудрости

величественной – явление именно человеческое, как и выбор.

Сейчас значимо почувствовать, что Слово, дарованное Христом Вселенским, не противоречит знаниям родовым, древним, живым.

Пришло время пламенным пытливым сердцем возродить и вновь собрать в непрерывную любящую и любимую согласованную семью божественную народы свои, родословные всеобщие, исцелив себя по эпохам, сознаниям, землям...

Пришел и говорю.

Сегодня Я пришел не к одному или нескольким народам, группам, «последователям» веры. Я пришел к человечеству, к планете и ее разумным жителям: к большим и малым, к великим и простым, к богатым духом и нищим душой...

Сегодня моим Словом и Истиной моей говорят многие авторы на разных языках. Вы можете не знать их по имени, Слово мое вы услышите сердцем, радостью и благодатью. Вы узнаете в нем и родной Дом, и Отеческую мудрость, и Материнскую любовь.

Сегодня Я говорю через многих людей на разных языках, хотя язык всегда один – и он понятен всем – язык души, язык Света, язык Мудрости.

Сознание Единства, божественного родства и Истока приведет к единству помыслов и деяний, к свободе творчества и ответственной разумности.

Через ваши души, дорогие, Я говорю сегодня. Все больше и больше Человеков станут говорить со мной и Словом моим, нести Истину Живую тем, кто еще не услышал меня сердцем своим.

Я не уходил.

Мой уход как человека не означает уход Духа Христова. Все больше душ говорит языком божественным. Все больше людей слышат и слушают песнь души своей, музыку сердца, вскармливают пламень Духа своего в нежности Любви!

Христос Земной и Вселенский с вами и в вас

Как без слов услышать то, что хочет душа?

Как в словах записать, если в сердце – весна:

Радость, юность, раздолье и смех!

Обнимаю – люблю с восхищением всех!

А душа говорит не словами, поверь,-

Сердцем сможешь открыть к Свету дверь.

Разольется мелодия звонкой волной,

Обнимая Вселенную в сердце твоём.

Елена Майстренко